
 به نام خدا
 را بيابيد. Mد بگذر Oاز نقطه  M كوپلاگربرآيند دونيرو و  -1

 

 بيد.بيا yو  xو محل عبور آن را از محورهاي  اعمالي و كوپل نيروها معادل نيرويي سيستم -2

 

  جايگزين كنيد. Aكوپل در نقطه -يك سيستم نيروبا را  اعمالي و كوپل نيروها -3

 

 

50 kN-m 



 به نام خدا

توسط سه طناب نگه داشته شده و  OABميله  -6
شده است.  كاسه و گلوله  پين Aدر نقطه 

 .Oمطلوبست نيروهاي تكيه گاهي 
 

 

در  T=400N، نيروي كشش Pبر اثر فشار  -7
ميله ايجاد مي شود. مطلوبست عكس العمل 

 . B  و Aياتاقان هاي هاي 

 

 

معادل  wrenchسيستم در صورت امكان،  -4
را  x-yزير و محل عبور آن از صفحه 

 مشخص كنيد.
 
 

 

 OAدر موقعيت  OCدر سيستم زير وقتي ميله -5
در  را Tميزان كشش فنر آزاد است.  قرار دارد

 شده محاسبه نماييد. موقعيت نشان داده

 
 

 
 
 


